

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Képviselő-testületének 2016. március 11. napján 9⁰⁰ órától a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Bodnár László polgármester
Fotta Csaba
Krausz Csaba
Szlobodáné Dr. Nagy Judit
Takács Tibor
Takácsné Bánlaki Anikó képviselők

Dr. Kóder László jegyző

Távolmaradt:

Távolmaradását bejelentette:

Sárközi Mariann képviselő

Bodnár László polgármester köszönti a képviselőket, valamint Dr. Kóder László jegyzőt.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van.

Bodnár László polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőnek Fotta Csaba és Krausz Csaba képviselőket jelöli ki.

Ezt követően Bodnár László polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a Képviselő-testület azzal a módosítással, hogy az 1.) napirendi pontban meghatározott „A Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi munkatervének megtárgyalása” napirendi pont helyett a „Zajác Miklós Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése” napirendi pontot tárgyalja meg.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

- 1.) ZajácZ Miklós Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése.

Előadó: Bodnár László polgármester

- 2.) A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” elnevezésű (projektazonosító: ÉAOP-2.1.1/B-2f-2009-0008) beruházás befejezéséhez hitel felvétele.

Előadó: Bodnár László polgármester

- a) Likvid hitel felvétele.
- b) Hosszú lejáratú hitel felvétele.
- c) Hitel felvételéhez szükséges ingatlan értékbecslések elvégzetése.
- d) Az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása.
- e) Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítása.

- 3.) A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” elnevezésű beruházás befejezéséhez szükséges tervezési, előkészítési munkálatairól szóló 14/2016. (I.28.) KT. határozat módosítása.

Előadó: Bodnár László polgármester

- 4.) A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” című projekt keretében megépítendő mederátjáró – gázló – kivitelezésére beérkezett árajánlatok megtárgyalása.

Előadó: Bodnár László polgármester

- 5.) A Rakamaz helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 28/2005. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosítás hatályba lépésére vonatkozó jövőbeli feltétel bekövetkezéséről határozat hozatala és közzététele.

Előadó: Bodnár László polgármester

- 6.) Egyebek.

Előadó: Bodnár László polgármester

- a) Háziorvosok kérelmének megtárgyalása.
- b) Tűzoltó gépjármű értékesítése.

1. napirendi pont: Zajác Miklós Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése.

Előadó: Bodnár László polgármester

Zajác Miklós kérelme és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli előterjesztése:

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy Zajác Miklós a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár közalkalmazottja és intézményvezetője a mai napon kezdeményezte, hogy az intézményben fennálló határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonya és határozott időre szóló vezetői megbízása 2016. április 30. napjával közös megegyezéssel kerüljön megszüntetésre.

Ezt követően Bodnár László polgármester Zajác Miklós kérelmét felolvasta.

Bodnár László polgármester szóbeli előterjesztése:

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek az intézményvezető kérelmének elfogadását, Zajác Miklós közalkalmazotti jogviszonyának és vezetői megbízásának közös megegyezéssel történő megszüntetését.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
34/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a

**Zajác Miklós Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár
intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel
történő megszüntetéséről**

A Képviselő-testület

1.) **Zajác Miklós** (

.) Rakamazi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjének határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyának és határozott idejű intézményvezetői megbízásának – az intézményvezető kérésére – **közös megegyezéssel** – 2016. április 30. napjával – történő megszüntetéséhez **hozzájárul** a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján.

- 2.) **Felkéri** Rakamaz Város Önkormányzatának Polgármesterét, hogy intézkedjen a közalkalmazotti jogviszony 1.) pontbeli megszüntetése miatt szükséges adminisztratív intézkedések megtételére.
- 3.) **Felhatalmazza** Rakamaz Város Önkormányzatának Polgármesterét, hogy a Magyar Államkincstárnál alkalmazott ún. „közalkalmazotti jogviszony megszüntetése” formanyomtatványt ZajácZ Miklós közalkalmazotti, intézményvezetői jogviszonyának megszüntetéséről, valamint a jelen határozat 1. mellékletét képező megállapodást Rakamaz Város Önkormányzata Képviselő-testületének nevében aláírja.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

34/2016. (III.11.) KT. határozat 1. melléklete

M E G Á L L A P O D Á S

közalkalmazotti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről

amely létrejött egyrészről **Rakamaz Város Önkormányzat Képviselő-testülete** 4465 Rakamaz, Szent István út 116. képviseli: Bodnár László polgármester mint a munkáltatói jogkör gyakorlója, (a továbbiakban: munkáltató), másrészről **ZajácZ Miklós** a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár közalkalmazottja, intézményvezető (an:

) . szám alatti lakos (munkaköre: igazgató)
(a továbbiakban: közalkalmazott) között, az alábbi feltételekkel:

1. A munkáltató és a közalkalmazott egybehangzó kijelentéssel megállapodnak abban, hogy ZajácZ Miklósnak a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtárnál fennálló, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyát és határozott időre szóló vezetői megbízását – a közalkalmazott, intézményvezető kérésére – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25. § (2) bekezdésének a) pontja alapján 2016. április 30. nappal közös megegyezéssel megszüntetik.

2. A munkáltató a közalkalmazottat 2016. április 01. napjától kezdődően felmenti a munkavégzési kötelezettség alól.

3. A munkáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a közalkalmazott munkabérét, időarányosan járó, ki nem vett szabadságának pénzbeli megváltását az utolsó munkában töltött napon megfizeti a közalkalmazott számára.

A munkáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a fenti időpontban kiadja a közalkalmazott számára a jogviszony megszüntetése esetén kiállítandó iratokat.

4. A munkáltató és a közalkalmazott megállapodnak abban, hogy a közalkalmazott a munkakörét érintő, valamint a birtokában lévő, a munkáltató által számára, munkavégzés céljából átadott eszközöket, iratokat az utolsó munkában töltött napon átadja a munkáltatói jogkörgyakorló által kijelölt személy részére.

5. Szerződő felek kijelentik, hogy fentiekben túl egymással teljes körűen elszámoltak, egymással szemben semmilyen jogcímen igényük nincs.

6. A munkáltató és a közalkalmazott tudomással bír arról a körülményről, hogy munkaügyi jogvitát kezdeményezhet a Nyíregyházi Munkaügyi Bíróság előtt. A keresetlevelet a mai naptól számított 30 napon belül lehet előterjeszteni a Nyíregyházi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz, 4400 Nyíregyháza, Toldi u. 1. sz. alá.

Közalkalmazott kijelenti, hogy lemond a munkajogi jogvita kezdeményezéséről tekintettel arra, hogy 2016. március 11-én kelt írásbeli lemondó nyilatkozatában a munkáltatója felé ő kezdeményezte határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyának és határozott időre szóló vezetői megbízásának közös megegyezéssel történő megszüntetését.

7.) A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény és a Munka Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

Rakamaz Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkáltatói jogkör gyakorló képviselőjében Bodnár László polgármester kijelenti, hogy Rakamaz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 34/2016. (III.11.) KT. határozatával feljogosította a fenti megállapodás aláírására.

Fenti munkáltató képviselője, illetve fenti közalkalmazott kijelentik, hogy a fenti megállapodást elolvasták, tartalmát értelmezték és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Rakamaz, 2016. március 11.

.....
Rakamaz Város Önkormányzata
Bodnár László polgármester

.....
közalkalmazott

2. napirendi pont: A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” elnevezésű (projektazonosító: ÉAOP-2.1.1/B-2f-2009-0008) beruházás befejezéséhez hitel felvétele.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

a) Likvid hitel felvétele.

Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése:

Tájékoztattam már a Képviselő-testületet arról, hogy a beruházás mielőbbi befejezése érdekében milyen szerződéseket kötöttem meg, illetve milyen további munkálatok elvégzése szükséges még. A Képviselő-testület a projekt befejezése érdekében a közbeszerzési eljárást lefolytatta. A használatba vételi engedély megszerzéséhez még több olyan munkálat elvégzése is szükséges, amelyekről a Képviselő-testület még nem döntött. Az előterjesztésben szerepelnek azok a munkálatok, illetve annak tervezett költsége, amit el kell végeztetni. Bízom abban, hogy ezen kívül már nem lesznek olyan hiányosságok, amire külön forrást kell biztosítanunk. A projekt befejezéséhez szükséges munkálatokat megkezdtük. Az elvégzendő munkálatok ismeretében a beruházás befejezéséhez még 140 millió forint forrás szükséges. A projekt befejezéséhez önkormányzatunk 80 millió forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült, mely összeg a bankszámlánkra meg is érkezett.

Ahhoz, hogy a beruházás befejeződjön, a vissza nem térítendő támogatás összegén felül további 60 millió forint biztosítása szükséges, mely összeget likvid hitel felvételével kívánjuk biztosítani. Első lépés tehát a likvid hitel felvétele, hiszen a beruházást 2016. június 15. napjáig meg kell valósítani, és a munkálatok folyamatosága érdekében a kiadásokat teljesíteni kell. Ezzel egyidejűleg dönteni szükséges hosszú lejáratú hitel felvételéről, melynek felvételéhez kormányzati hozzájárulást kell beszerezni. A likvid hitel ezt követően fog hosszú lejáratú hitellé átalakulni. A Takarékszövetkezettel történt egyeztetés alapján a hitel felvételéhez szükséges ingatlanfedezetek biztosítása érdekében értékbecslést kell elvégeztetni. 2014. december 17. napján önkormányzatunk és a Takarékszövetkezet között jelzálogszerződés jött létre 40 millió forintos keretösszeggel. Az akkori hitel fedezeteként az önkormányzat tulajdonát képező rakamazi 2101/8 hrsz-ú ingatlan került felajánlásra, tehát ott az értékbecslés megtörtént, az ingatlan terhére a fedezet biztosított. Ennek alapján most csak 20 millió forint hitel összeghez kell biztosítani fedezetet.

A Képviselő-testületnek módosítani kell a 2016. évi költségvetési rendeletét, tekintettel arra, hogy az nem pontosan tartalmazza a beruházás teljes összköltségét, illetve nem tartalmazza a hosszú lejáratú hitel felvételét. Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeinek 2017-2019. évekre várható összegét is módosítanunk kell.

Önkormányzatunk a projekt befejezését adó kivetése, a lakosság terhelése nélkül vállalja megvalósítani. Bízunk benne, hogy a Kormány hozzá fog járulni a hitel felvételéhez, hiszen szükségünk van e hitelre a beruházás befejezéséhez.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
35/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a

a Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése elnevezésű befejezetlen beruházás befejezéséhez likvid hitel felvétele

A Képviselő-testület

- 1.) **Likvid hitel felvételét határozza el** a Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése (projektazonosító: ÉAOP-2.1.1/B-2f-2009-0008) elnevezésű befejezetlen beruházás megvalósítása érdekében és hozzájárul a Rakamaz és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezettel (4465 Rakamaz, Szent István út 25.) történő likvid hitel szerződés megkötéséhez.
- 2.) A likvid hitel összegét 60.000.000.- Ft, azaz hatvanmillió forint összegben **határozza meg** az alábbiak szerint:
 - a) a hitelkeret megnyitásának időpontja: 2016. március
 - b) visszafizetési határidő: a hosszú lejáratú hitel felvételének időpontja, de legkésőbb 2016. december 31.
- 3.) **Kötelezettséget vállal arra**, hogy a hitelezés évében az éves költségvetésben a hitel törlesztését és a hiteldíjak megfizetését tervezi és jóváhagyja.
- 4.) A hitel fedezeteként a helyi iparüzési adóbevételt, biztosítékként a Rakamaz Város Önkormányzatának tulajdonát képező rakamazi 2419/1, 2419/2, 2419/3, 2419/4, 2419/5 és 230/2 hrsz-ú ingatlanokat **biztosítja** jelzálogjog bejegyzése céljából.
- 5.) **Nyilatkozik**, hogy a 4.) pontban megjelölt ingatlanok nem képezik a törzsvagyron részét, azok per-, teher- és igénymentesek.
- 6.) **Felhatalmazza** a polgármestert a hitelszerződés aláírására és az abban foglalt feltételek elfogadására.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

b) Hosszú lejáratú hitel felvétele.**H o z z á s z ó l á s :**

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
36/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a

a Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése elnevezésű befejezetlen beruházás befejezéséhez hosszú lejáratú hitel felvétele

A Képviselő-testület

- 1.) **Hosszú lejáratú hitel felvételét határozza el** a Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése (projektazonosító: ÉAOP-2.1.1/B-2f-2009-0008) elnevezésű befejezetlen beruházás megvalósítása érdekében és hozzájárul a Rakamaz és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezettel (4465 Rakamaz, Szent István út 25.) történő hosszú lejáratú hitel szerződés megkötéséhez.
- 2.) A hitel összegét 60.000.000.- Ft, azaz hatvanmillió forint összegben **határozza meg** 10 év futamidőre.
- 3.) **Kötelezettséget vállal arra**, hogy a hitel futamideje alatt a mindenkori éves költségvetésben a hitel törlesztését és a hiteldíjak megfizetését tervezi és jóváhagyja.
- 4.) A hitel fedezeteként a helyi iparüzési adóbevételt, biztosítékként a Rakamaz Város Önkormányzatának tulajdonát képező rakamazi 2419/1, 2419/2, 2419/3, 2419/4, 2419/5 és 230/2 hrsz-ú ingatlanokat **biztosítja** jelzálogjog bejegyzése céljából.
- 5.) **Nyilatkozik**, hogy a 4.) pontban megjelölt ingatlanok nem képezik a törzsvagyon részét, azok per-, teher- és igénymentesek.
- 6.) **Tudomásul veszi**, hogy a hitelfelvételhez a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (1) bekezdése alapján **a Kormány előzetes hozzájárulása szükséges.**
- 7.) **Felhatalmazza** a polgármestert a hitel felvétele érdekében szükséges eljárások lefolytatására és a kormányzati hozzájárulás iránti kérelem benyújtására.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

c) Hitel felvételéhez szükséges ingatlan értékbecslések elvégztetése.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
37/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a

hitel felvételéhez szükséges ingatlan értékbecslések elvégztetése

A Képviselő-testület

- 1.) **Úgy dönt**, hogy a Rakamazi Nagy Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése elnevezésű beruházás befejezéséhez szükséges hitele érdekében a Rakamaz Város Önkormányzatának tulajdonát képező rakamazi 2419/1, 2419/2, 2419/3, 2419/4, 2419/5 és 230/2 hrsz-ú ingatlanokra értékbecslést, a rakamazi 2101/8. hrsz-ú ingatlanra aktualizált értékbecslést végeztet a NYÍR-MINITEL BT-vel (4465 Rakamaz, Arany János út 41/a.)
- 2.) Az 1.) pontbeli feladat elvégzésének díját 47.244,-Ft+ÁFA, összesen 60.000.-Ft összegben fogadja el, melyet az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a dologi kiadások terhére **biztosít**.
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a szerződés aláírására és a további szükségessé váló intézkedések soron kívüli megtételére.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

d) Az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Rakamaz Város Önkormányzatának
38/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a**

**az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**

A Képviselő-testület

- 1.) Rakamaz Város Önkormányzata saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2017-2019. évekre várható összegét a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal **állapítja meg.**
- 2.) Az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló 15/2016. (II.15.) KT. határozatát **hatályon kívül helyezi.**

Felelős: Bodnár László polgármester, dr. Kóder László jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

A határozatról értesül:

Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Melléklet a 38/2016. (III.11.) határozathoz

Rakamaz Város Önkormányzata saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyletből eredő
fizetési kötelezettségei

adatok ezer forintban

MEGNEVEZÉS	Sor- szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei		
		2017.	2018.	2019.
1	2	3	4	5
Helyi adóból és települési adóból származó bevétel	01	86.500	86.500	86.500
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	02	0	0	0
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	03	3.500	3.500	3.500
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyon értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	04	0	0	0
Tárgyi eszköz és immateriális jószág, részvény, részesedés értékesítéséből származó bevétel	05	0	0	0
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	06	0	0	0

Kezesség- és garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	07	0	0	0
Saját bevételek (01+...+07)	08	90.000	90.000	90.000
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	45.000	45.000	45.000
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (11+.....+17)	10	6.105	8.414	8.153
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	6.105	8.414	8.153
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13	0	0	0
Adott váltó	14	0	0	0
Pénzügyi lízing	15	0	0	0
Halasztott fizetés	16	0	0	0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár, fedezeti betétek	17	0	0	0
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+25)	18	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21	0	0	0
Adott váltó	22	0	0	0
Pénzügyi lízing	23	0	0	0
Halasztott fizetés	24	0	0	0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár, fedezeti betétek	25	0	0	0
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	6.105	8.414	8.153
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	38.895	36.586	36.847

e) Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítása.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
6/2016. (III.11.)
önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Rakamaz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében,
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljáró Rakamaz Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérésével,
a következőket rendeli el:

1. § Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. § (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi

a) költségvetési bevételeinek főösszegét	861.995 eFt-ban,
b) költségvetési kiadásainak főösszegét	948.866 eFt-ban,
c) költségvetési egyenlegét	-86.871 eFt-ban,

ebből:

ca) a működési többlet összegét	
a (17) bekezdés figyelembevételével	3.000 eFt-ban,
cb) a felhalmozási hiány összegét	89.871 eFt-ban

állapítja meg.”

2. § A Rendelet 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. § (2) A felhalmozási hiány belső finanszírozásának érdekében a Képviselő-testület az előző évi költségvetési maradvány igénybevételét, külső finanszírozásának érdekében likvid hitel és hosszú lejáratú hitel felvételét rendeli el.”

3. § A Rendelet 1. § (17) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. § (17) Az önkormányzat 2016. évi tényleges működési hiánya 22.675 ezer Ft lenne – amennyiben a működési hiány tervezésére a jogszabály lehetőséget biztosítana – ezért azt a képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetésének bevételi oldalán egyéb működési célú államháztartáson belüli támogatásként tervezte meg.”

4. § (1) A Rendelet 1. melléklete helyébe a rendelet 1. melléklete lép.

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe a rendelet 2. melléklete lép.

(3) A Rendelet 3. melléklete helyébe a rendelet 3. melléklete lép.

(4) A Rendelet 5. melléklete helyébe a rendelet 4. melléklete lép.

(5) A Rendelet 6. melléklete helyébe a rendelet 5. melléklete lép.

(6) A Rendelet 8. melléklete helyébe a rendelet 6. melléklete lép.

(7) A Rendelet 9. melléklete helyébe a rendelet 7. melléklete lép.

(8) A Rendelet 10. melléklete helyébe a rendelet 8. melléklete lép.

(9) A Rendelet 13. melléklete helyébe a rendelet 9. melléklete lép.

5. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Bodnár László
polgármester

Dr. Kóder László
jegyző

1. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"1. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

Rakamaz Város Önkormányzat
2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE
B E V É T E L E K

ezer Ft

A	B	C
Sor- szám	Bevételi jogcím	2016. évi előirányzat
1	Önkormányzat működési támogatásai (1+...+7)	345 940
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	136 152
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	78 765
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	125 676
5	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	5 347
6	Működési célú központosított előirányzatok	0
7	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0
8	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (9+...+13)	256 972
9	Elvonások és befizetések bevételei	0
10	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0
11	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0
13	Egyéb működési célú támogatások bevételei	256 972
14	Egyéb működési célú támogatások bevételeiből EU-s támogatás	0
15	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (16+...+20)	80 000
16	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	80 000
17	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0
18	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0
20	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	0
21	Egyéb felhalmozási célú támogatásokból EU-s támogatás	0
22	Közhatalmi bevételek (23+26+27+28)	100 200
23	Helyi adók (24+25)	85 000
24	- Vagyoni típusú adók	5 000
25	- Termékek és szolgáltatások adói	80 000
26	Gépjárműadó	10 200

27	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	2 500
28	Egyéb közhatalmi bevételek	2 500
29	Működési bevételek (30+...+ 39)	78 189
30	Készletértékesítés ellenértéke	0
31	Szolgáltatások ellenértéke	53 373
32	Közvetített szolgáltatások értéke	7 890
33	Tulajdonosi bevételek	0
34	Ellátási díjak	3 407
35	Kiszámlázott általános forgalmi adó	11 719
36	Általános forgalmi adó visszatérítése	0
37	Kamatbevételek	0
38	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0
39	Egyéb működési bevételek	1 800
40	Felhalmozási bevételek (41+...+45)	0
41	Immateriális javak értékesítése	0
42	Ingatlanok értékesítése	0
43	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0
44	Részesedések értékesítése	0
45	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0
46	Működési célú átvett pénzeszközök (47 + ... + 49)	694
47	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0
48	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	694
49	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	0
50	Egyéb működési célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0
51	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (52+...+54)	0
52	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0
53	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0
54	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0
55	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0
56	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+9+15+22+29+40+46+51)	861 995
57	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (58+59+60)	120 000
58	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	60 000
59	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	60 000
60	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0
61	Belföldi értékpapírok bevételei (62 +...+ 65)	0
62	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
63	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0
64	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
65	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0
66	Maradvány igénybevétele (67+68)	42 653
67	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	42 653
68	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	0
69	Belföldi finanszírozás bevételei (70 + ... + 72)	0
70	Államháztartáson belüli megelőlegezések	0
71	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	0
72	Betétek megszüntetése	0
73	Külföldi finanszírozás bevételei (74+...+77)	0
74	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
75	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
76	Külföldi értékpapírok kibocsátása	0
77	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	0
78	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	0
79	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+57+61+66+69+73+78)	162 653
80	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+79)	1 024 648

KIADÁSOK

Ezer forintban

A	B	C
Sor- szám	Kiadási jogcímek	2016. évi előirányzat
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	763 995
2	Személyi juttatások	341 278
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	70 020
4	Dologi kiadások	217 319
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	32 260
6	Egyéb működési célú kiadások	103 118
7	-ebből - Elvonások és befizetések	0
8	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0
9	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0
10	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0
11	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	92 523
12	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0
13	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0
14	- Árkiegészítések, ártámogatások	0
15	- Kamattámogatások	0
16	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	10 595
17	Felhalmozási költségvetés kiadásai (18+20+22)	169 871
18	Beruházások	140 000
19	Beruházásokból EU-s forrásból megvalósuló beruházás	0
20	Felújítások	29 871
21	Felújításokból EU-s forrásból megvalósuló felújítás	0
22	Egyéb felhalmozási kiadások	0
23	Ebből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0
24	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0
25	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0
26	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	0
27	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0
28	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0
29	- Lakástámogatás	0
30	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	0
31	Tartalékok (32+33)	15 000
32	Általános tartalék	15 000
33	Céltartalék	0
34	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+17+31)	948 866
35	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (36 + ... +38)	63 000
36	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	3 000
37	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	60 000
38	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0
39	Belföldi értékpapírok kiadásai (40 + ... + 43)	0
40	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	0
41	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása	0
42	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	0
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása	0
44	Belföldi finanszírozás kiadásai (45 + ... + 48)	12 782
45	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	0
46	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	12 782
47	Pénzeszközök betétként elhelyezése	0
48	Pénzügyi lízing kiadásai	0
49	Külföldi finanszírozás kiadásai (50+ ... + 53)	0

50	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	0
51	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása	0
52	Külföldi értékpapírok beváltása	0
53	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése	0
54	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (35+39+44+49)	75 782
55	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (34+54)	1 024 648
KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE		
		<i>Ezer forintban</i>
1	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek - költségvetési kiadások) (+/-)	-86 871
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek - finanszírozási kiadások) (+/-)	86 871

2. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"2. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

Rakamaz Város Önkormányzata kötelező feladatainak mérlege 2016.

B E V É T E L E K

ezer Ft

A	B	C
Sor- szám	Bevételi jogcím	2016. évi előirányzat
1	Önkormányzat működési támogatásai (1+...+7)	345 940
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	136 152
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	78 765
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	125 676
5	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	5 347
6	Működési célú központosított előirányzatok	0
7	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0
8	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (9+...+13)	254 812
9	Elvonások és befizetések bevételei	0
10	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0
11	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0
13	Egyéb működési célú támogatások bevételei	254 812
14	Egyéb működési célú támogatások bevételeiből EU-s támogatás	0
15	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (16+...+20)	80 000
16	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	80 000
17	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0
18	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0
20	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	0
21	Egyéb felhalmozási célú támogatásokból EU-s támogatás	0
22	Közhatalmi bevételek (23+26+27+28)	84 960
23	Helyi adók (24+25)	69 760
24	- Vagyoni típusú adók	5 000
25	- Termékek és szolgáltatások adói	64 760

26	Gépjárműadó	10 200
27	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	2 500
28	Egyéb közhatalmi bevételek	2 500
29	Működési bevételek (30+...+ 39)	76 389
30	Készletértékesítés ellenértéke	0
31	Szolgáltatások ellenértéke	53 373
32	Közvetített szolgáltatások értéke	7 890
33	Tulajdonosi bevételek	0
34	Ellátási díjak	3 407
35	Kiszámlázott általános forgalmi adó	11 719
36	Általános forgalmi adó visszatérítése	0
37	Kamatbevételek	0
38	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0
39	Egyéb működési bevételek	0
40	Felhalmozási bevételek (41+...+45)	0
41	Immateriális javak értékesítése	0
42	Ingatlanok értékesítése	0
43	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0
44	Részesedések értékesítése	0
45	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0
46	Működési célú átvett pénzeszközök (47 + ... + 49)	694
47	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0
48	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	694
49	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	0
50	Egyéb működési célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0
51	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (52+...+54)	0
52	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0
53	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0
54	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0
55	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0
56	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+9+15+22+29+40+46+51)	842 795
57	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (58+59+60)	120 000
58	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	60 000
59	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	60 000
60	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0
61	Belföldi értékpapírok bevételei (62 +...+ 65)	0
62	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
63	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0
64	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
65	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0
66	Maradvány igénybevétele (67+68)	42 653
67	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	42 653
68	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	0
69	Belföldi finanszírozás bevételei (70 + ... + 72)	0
70	Államháztartáson belüli megelőlegezések	0
71	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	0
72	Betétek megszüntetése	0
73	Külföldi finanszírozás bevételei (74+...+77)	0
74	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
75	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
76	Külföldi értékpapírok kibocsátása	0
77	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	0
78	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	0
79	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+57+61+66+69+73+78)	162 653
80	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+79)	1 005 448

KIADÁSOK

Ezer forintban

A	B	C
Sor- szám	Kiadási jogcímek	2016. évi előirányzat
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	744 795
2	Személyi juttatások	326 588
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	66 561
4	Dologi kiadások	216 268
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	32 260
6	Egyéb működési célú kiadások	103 118
7	-ebből - Elvonások és befizetések	0
8	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0
9	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0
10	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0
11	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	92 523
12	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0
13	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0
14	- Árkiegészítések, ártámogatások	0
15	- Kamattámogatások	0
16	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	10 595
17	Felhalmozási költségvetés kiadásai (18+20+22)	169 871
18	Beruházások	140 000
19	Beruházásokból EU-s forrásból megvalósuló beruházás	0
20	Felújítások	29 871
21	Felújításokból EU-s forrásból megvalósuló felújítás	0
22	Egyéb felhalmozási kiadások	0
23	Ebből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0
24	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0
25	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0
26	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	0
27	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0
28	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0
29	- Lakástámogatás	0
30	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	0
31	Tartalékok (32+33)	15 000
32	Általános tartalék	15 000
33	Céltartalék	0
34	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+17+31)	929 666
35	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (36 + ... +38)	63 000
36	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	3 000
37	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	60 000
38	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0
39	Belföldi értékpapírok kiadásai (40 + ... + 43)	0
40	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	0
41	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása	0
42	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	0
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása	0
44	Belföldi finanszírozás kiadásai (45 + ... + 48)	12 782
45	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	0
46	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	12 782
47	Pénzeszközök betétként elhelyezése	0
48	Pénzügyi lízing kiadásai	0

49	Külföldi finanszírozás kiadásai (50+ ... + 53)	0
50	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	0
51	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása	0
52	Külföldi értékpapírok beváltása	0
53	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése	0
54	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (35+39+44+49)	75 782
55	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (34+54)	1 005 448
KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE		
		<i>Ezer forintban</i>
1	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek - költségvetési kiadások) (+/-)	-86 871
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek - finanszírozási kiadások) (+/-)	86 871

3. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"3. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

Rakamaz Város Önkormányzata önként vállalt feladatainak mérlege 2016.

B E V É T E L E K

ezer Ft

A	B	C
Sor- szám	Bevételi jogcím	2016. évi előirányzat
1	Önkormányzat működési támogatásai (1+...+7)	
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	0
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	0
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	0
5	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	0
6	Működési célú központosított előirányzatok	0
7	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0
8	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (9+...+13)	2 160
9	Elvonások és befizetések bevételei	0
10	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0
11	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0
13	Egyéb működési célú támogatások bevételei	2 160
14	Egyéb működési célú támogatások bevételeiből EU-s támogatás	0
15	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (16+...+20)	0
16	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0
17	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0
18	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0
20	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	0
21	Egyéb felhalmozási célú támogatásokból EU-s támogatás	0
22	Közhatalmi bevételek (23+26+27+28)	15 240
23	Helyi adók (24+25)	15 240
24	- Vagyoni típusú adók	0
25	- Termékek és szolgáltatások adói	15 240
26	Gépjárműadó	0
27	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	0
28	Egyéb közhatalmi bevételek	0

29	Működési bevételek (30+...+ 39)	1 800
30	Készletértékesítés ellenértéke	0
31	Szolgáltatások ellenértéke	0
32	Közvetített szolgáltatások értéke	0
33	Tulajdonosi bevételek	0
34	Ellátási díjak	0
35	Kiszámlázott általános forgalmi adó	0
36	Általános forgalmi adó visszatérítése	0
37	Kamatbevételek	0
38	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0
39	Egyéb működési bevételek	1 800
40	Felhalmozási bevételek (41+...+45)	
41	Immateriális javak értékesítése	0
42	Ingatlanok értékesítése	0
43	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0
44	Részesedések értékesítése	0
45	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0
46	Működési célú átvett pénzeszközök (47 + ... + 49)	0
47	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0
48	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0
49	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	0
50	Egyéb működési célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0
51	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (52+...+54)	0
52	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0
53	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0
54	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0
55	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0
56	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+9+15+22+29+40+46+51)	19 200
57	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (58+59+60)	0
58	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0
59	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	0
60	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0
61	Belföldi értékpapírok bevételei (62 +...+ 65)	0
62	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
63	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0
64	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
65	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0
66	Maradvány igénybevétele (67+68)	0
67	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	0
68	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	0
69	Belföldi finanszírozás bevételei (70 + ... + 72)	0
70	Államháztartáson belüli megelőlegezések	0
71	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	0
72	Betétek megszüntetése	0
73	Külföldi finanszírozás bevételei (74+...+77)	0
74	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
75	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0
76	Külföldi értékpapírok kibocsátása	0
77	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	0
78	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	0
79	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+57+61+66+69+73+78)	0
80	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+79)	19 200

KIADÁSOK

Ezer forintban

A	B	C
Sor- szám	Kiadási jogcímek	2016. évi előirányzat
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	19 200
2	Személyi juttatások	14 690
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 459
4	Dologi kiadások	1 051
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0
6	Egyéb működési célú kiadások	0
7	-ebből - Elvonások és befizetések	0
8	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0
9	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0
10	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0
11	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	0
12	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0
13	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0
14	- Árkiegészítések, ártámogatások	0
15	- Kamattámogatások	0
16	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	0
17	Felhalmozási költségvetés kiadásai (18+20+22)	0
18	Beruházások	0
19	Beruházásokból EU-s forrásból megvalósuló beruházás	0
20	Felújítások	0
21	Felújításokból EU-s forrásból megvalósuló felújítás	0
22	Egyéb felhalmozási kiadások	0
23	Ebből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0
24	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0
25	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0
26	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	0
27	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0
28	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0
29	- Lakástámogatás	0
30	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	0
31	Tartalékok (32+33)	0
32	Általános tartalék	0
33	Céltartalék	0
34	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+17+31)	19 200
35	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (36 + ... +38)	0
36	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0
37	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	0
38	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0
39	Belföldi értékpapírok kiadásai (40 + ... + 43)	0
40	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	0
41	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása	0
42	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	0
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása	0
44	Belföldi finanszírozás kiadásai (45 + ... + 48)	0
45	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	0
46	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	0
47	Pénzeszközök betétként elhelyezése	0
48	Pénzügyi lízing kiadásai	0
49	Külföldi finanszírozás kiadásai (50+ ... + 53)	0
50	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	0
51	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása	0
52	Külföldi értékpapírok beváltása	0
53	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése	0
54	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (35+39+44+49)	0
55	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (34+54)	19 200

4. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"5. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege önkormányzati szinten

ezer Ft

Sor- szám	A	B	C	D
	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2016. évi előirányzat	Megnevezés	2016. évi előirányzat
1	Önkormányzatok működési támogatásai	345 940	Személyi juttatások	341 278
2	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	256 972	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	70 020
3	ebből EU-s támogatás	0	Dologi kiadások	217 319
4	Közhatalmi bevételek	100 200	Ellátottak pénzbeli juttatásai	32 260
5	Működési célú átvett pénzeszközök	694	Egyéb működési célú kiadások	103 118
6	ebből EU-s támogatás	0	Tartalékok	15 000
7	Egyéb működési bevételek	78 189		0
8	Költségvetési bevételek összesen (1+...+7)	781 995	Költségvetési kiadások összesen (1+...+6)	778 995
9	Hiány belső finanszírozásának bevételei (10+...+13)	12 782	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása	0
10	Költségvetési maradvány igénybevétele	12 782	Likviditási célú hitelek törlesztése	60 000
11	Vállalkozási maradvány igénybevétele	0	Rövid lejáratú hitelek törlesztése	0
12	Betét visszavonásából származó bevétel	0	Hosszú lejáratú hitelek törlesztése	0
13	Egyéb belső finanszírozási bevételek	0	Kölcsön törlesztése	0
14	Hiány külső finanszírozásának bevételei (15+16)	60 000	Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása	0
15	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele	60 000	Betét elhelyezése	0
16	Értékpapírok bevételei	0	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafiz.	12 782
17	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (9+14)	72 782	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (9+...+15)	72 782
18	BEVÉTEL ÖSSZESEN (8+17)	854 777	KIADÁSOK ÖSSZESEN (8+17)	851 777
19	Költségvetési hiány:	-	Költségvetési többlet:	-3 000
20	Tárgyévi hiány:	0	Tárgyévi többlet:	-

5. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"6. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege önkormányzati szinten

ezer Ft

Sor- szám	A	B	C	D
	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2016. évi előirányzat	Megnevezés	2016. évi előirányzat
1	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	80 000	Beruházások	140 000
2	ebből EU-s támogatás	0	ebből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	0
3	Felhalmozási bevételek	0	Felújítások	29 871
4	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele	0	ebből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	0
5	ebből EU-s támogatás (közvetlen)	0	Egyéb felhalmozási kiadások	0
6	Egyéb felhalmozási célú bevételek	0		0
7	Költségvetési bevételek összesen: (1+3+4+6)	80 000	Költségvetési kiadások összesen: (1+3+5)	169 871
8	<i>Hiány belső finanszírozásának bevételei (9+...+13)</i>	29 871	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása	0
9	Költségvetési maradvány igénybevétele	29 871	Hitelek törlesztése	3 000
10	Vállalkozási maradvány igénybevétele	0	Rövid lejáratú hitelek törlesztése	0
11	Betét visszavonásából származó bevétel	0	Hosszú lejáratú hitelek törlesztése	0
12	Értékpapír értékesítése	0	Kölcsön törlesztése	0
13	Egyéb belső finanszírozási bevételek	0	Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása	0
14	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (15+...19)</i>	60 000	Betét elhelyezése	0
15	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	60 000	Pénzügyi lízing kiadásai	0
16	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele	0		
17	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0		
18	Értékpapírok kibocsátása	0		
19	Egyéb külső finanszírozási bevételek	0		
20	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (8+14)	89 871	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (8+...+15)	3 000
21	BEVÉTEL ÖSSZESEN (7+20)	169 871	KIADÁSOK ÖSSZESEN (7+20)	172 871
22	Költségvetési hiány:	89 871	Költségvetési többlet:	-
23	Tárgyévi hiány:	3 000	Tárgyévi többlet:	-

6. melléklet a 6/2016 (III.11.) önkormányzati rendelethez

"8. melléklet a 3/2016.(II.15.) önkormányzati rendelethez

Rakamaz Város Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához

ezer Ft

Sor-szám	A	B
	Bevételi jogcímek	2016. évi előirányzat
1	Helyi adók, települési adók	86 500
2	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	0
3	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	0
4	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	0
5	Bírság-, pótlék- és díjbevétel	3 500
6	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	0
SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*		90 000

* Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése alapján

7. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"9. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

Rakamaz Város Önkormányzatának 2016. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljai

ezer Ft

Sor-szám	A	B	C
	Fejlesztési cél leírása	Fejlesztés várható kiadása	Adósságot keletkeztető ügylet értéke
1	Likvid hitel igénybevétele		60 000
2	Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése elnevezésű beruházás befejezése	140 000	60 000
3			
4	ÖSSZESEN	140 000	120 000

8. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"10. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzata beruházásonként

ezer Ft

Sor- szám	A	B
	Beruházás megnevezése	2016. évi előirányzat
1	Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése elnevezésű beruházás befejezése	140 000
2		
3		
4		
5		
6		
7	ÖSSZESEN:	140 000

9. melléklet a 6/2016. (III.11.) önkormányzati rendelethez

"13. melléklet a 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelethez

Rakamaz Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetése kötelező, önként vállalt és állami (államigazgatási) feladat szerinti bontásban**B E V É T E L E K**

ezer Ft

A	B	C	D	E	F
Sor- szám	Bevételi jogcím	kötelező feladat	önként vállalt feladat	állami/állam- igazgatási feladat	összesen
1	Önkormányzat működési támogatásai (1+...+7)	345 940	0	0	345 940
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	136 152			136 152
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	78 765			78 765
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	125 676			125 676
5	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	5 347			5 347
6	Működési célú központosított előirányzatok	0			0
7	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0			0

8	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (9+...+13)	254 812	2 160	0	256 972
9	Elvonások és befizetések bevételei	0			0
10	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0			0
11	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0			0
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0			0
13	Egyéb működési célú támogatások bevételei	254 812	2 160		256 972
14	Egyéb működési célú támogatások bevételeiből EU-s támogatás	0			0
15	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (16+...+20)	80 000	0	0	80 000
16	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	80 000			80 000
17	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0			0
18	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0			0
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0			0
20	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	0			0
21	Egyéb felhalmozási célú támogatásokból EU-s támogatás	0			0
22	Közhatalmi bevételek (23+26+27+28)	84 960	15 240	0	100 200
23	Helyi adók (24+25)	69 760	15 240		85 000
24	- Vagyoni típusú adók	5 000			5 000
25	- Termékek és szolgáltatások adói	64 760	15 240		80 000
26	Gépjárműadó	10 200			10 200
27	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	2 500			2 500
28	Egyéb közhatalmi bevételek	2 500			2 500
29	Működési bevételek (30+...+ 39)	75 909	1 800	0	77 709
30	Készletértékesítés ellenértéke	0			0
31	Szolgáltatások ellenértéke	52 893			52 893
32	Közvetített szolgáltatások értéke	7 890			7 890
33	Tulajdonosi bevételek	0			0
34	Ellátási díjak	3 407			3 407
35	Kiszámlázott általános forgalmi adó	11 719			11 719
36	Általános forgalmi adó visszatérítése	0			0
37	Kamatbevételek	0			0
38	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0			0
39	Egyéb működési bevételek	0	1 800		1 800
40	Felhalmozási bevételek (41+...+45)	0	0	0	0
41	Immateriális javak értékesítése	0			0
42	Ingatlanok értékesítése				0
43	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0			0
44	Részesedések értékesítése	0			0
45	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0			0
46	Működési célú átvett pénzeszközök (47 + ... + 49)	694	0	0	694
47	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0			0
48	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	694			694
49	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	0			0
50	Egyéb működési célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0			0
51	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (52+...+54)	0	0	0	0
52	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0			0
53	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0			0
54	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0			0
55	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközből EU-s támogatás (közvetlen)	0			0
56	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+9+15+22+29+40+46+51)	842 315	19 200	0	861 515

57	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (58+59+60)	120 000			120 000
58	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	60 000			60 000
59	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	60 000			60 000
60	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0			0
61	Belföldi értékpapírok bevételei (62 +...+ 65)	0			0
62	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0			0
63	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0			0
64	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0			0
65	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0			0
66	Maradvány igénybevétele (67+68)	42 653	0	0	42 653
67	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	42 653			42 653
68	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	0			0
69	Belföldi finanszírozás bevételei (70 + ... + 72)	0			0
70	Államháztartáson belüli megelőlegezések	0			0
71	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	0			0
72	Betétek megszüntetése	0			0
73	Külföldi finanszírozás bevételei (74+...+77)	0	0	0	0
74	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0			0
75	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0			0
76	Külföldi értékpapírok kibocsátása	0			0
77	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	0			0
78	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei				0
79	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+57+61+66+69+73+78)	162 653	0	0	162 653
80	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (56+79)	1 004 968	19 200	0	1 024 168

KIADÁSOK

ezer Ft

A	B	C	D	E	F
Sor- szám	Kiadási jogcím	kötelező feladat	önként vállalt feladat	állami/állam- igazgatási feladat	összesen
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	548 171	19 200	0	567 371
2	Személyi juttatások	199 561	14 690		214 251
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	32 126	3 459		35 585
4	Dologi kiadások	181 106	1 051		182 157
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	32 260			32 260
6	Egyéb működési célú kiadások	103 118	0	0	103 118
7	-ebből - Elvonások és befizetések				0
8	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre				0
9	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0			0
10	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre				0
11	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	92 523			92 523
12	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre				0
13	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre				0
14	- Árkiegészítések, ártámogatások				0
15	- Kamattámogatások				0
16	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	10 595			10 595
17	Felhalmozási költségvetés kiadásai (18+20+22)	169 871	0	0	169 871
18	Beruházások	140 000			140 000
19	Beruházásokból EU-s forrásból megvalósuló beruházás				

20	Felújítások	29 871			29 871
21	Felújításokból EU-s forrásból megvalósuló felújítás				0
22	Egyéb felhalmozási kiadások				0
23	Ebből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre				0
24	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre				0
25	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre				0
26	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre				0
27	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre				0
28	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre				0
29	- Lakástámogatás				0
30	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre				0
31	Tartalékok (32+33)	15 000			15 000
32	Általános tartalék	15 000			15 000
33	Céltartalék	0			0
34	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+17+31)	733 042	19 200	0	752 242
35	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (36 + ... +38)	63 000	0		63 000
36	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	3 000			3 000
37	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	60 000			60 000
38	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0			0
39	Belföldi értékpapírok kiadásai (40 + ... + 43)	0			0
40	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása				0
41	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása				0
42	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása				0
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása				0
44	Belföldi finanszírozás kiadásai (45 + ... + 48)	208 926			208 926
45	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása				0
46	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	12 782			12 782
47	Pénzeszközök betétként elhelyezése				0
48	Központi, irányítószervi támogatás folyósítása	196 144			196 144
49	Külföldi finanszírozás kiadásai (50+ ... + 53)	0			0
50	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása				0
51	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása				0
52	Külföldi értékpapírok beváltása				0
53	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése				0
54	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (35+39+44+49)	271 926	0	0	271 926
55	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (34+54)	1 004 968	19 200	0	1 024 168

Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)	19,5
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	168,8 "

3. napirendi pont: A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” elnevezésű beruházás befejezéséhez szükséges tervezési, előkészítési munkálatairól szóló 14/2016. (I.28.) KT. határozat módosítása.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése:

Ahogy az az előterjesztésben is szerepel, folyamatosan próbáljuk csökkenteni a beruházással kapcsolatos kiadásokat. A Nagyteknősbéka ház villamos energia ellátásának kiépítése kapcsán megkerestük a MÁRT-VILL Bt-t, hogy mi magunk szerezzük be a kivitelezéshez szükséges anyagokat. Amennyiben mi vesszük meg az anyagokat, 120.000.- Ft-tal olcsóbban tudjuk elvégeztetni a munkálatokat. Ez nem egy nagy összeg, de igyekszünk a költségeket leszorítani. 2016. januárjában a Képviselő-testület felé beszámoltam arról, hogy a Nagyteknősbéka ház felelős műszaki vezetői feladatok ellátásával a METAKOMPLEX Bt-t tervezzük megbízni 4.200.000.- Ft + ÁFA, összesen 5.334.000.- Ft összegben. Ezt követően a Képviselő-testület döntött arról, hogy a beruházáshoz kapcsolódó felelős műszaki vezetői tanácsadói feladatok ellátásával Nagy Gyulát bízta meg, aki a METAKOMPLEX Bt. által adott költség 1 %-áért látja el ezt a feladatot. Ez önkormányzatunknak több, mint 4 millió forinttal kevesebbe kerül. Nagy Gyula nagyon sok információval rendelkezik a beruházással kapcsolatosan, ezért nem is műszaki ellenőrként, hanem inkább „tanácsadóként” kérjük ki a véleményét.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

39/2016. (III.11.) KT.

h a t á r o z a t a

a „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” elnevezésű beruházás befejezéséhez szükséges tervezési, előkészítési munkálatairól szóló 14/2016. (I.28.) KT. határozat módosítása

A Képviselő-testület

- 1.) A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” elnevezésű beruházás befejezéséhez szükséges tervezési, előkészítési munkálatairól szóló 14/2016. (I.28.) KT. határozat (továbbiakban: határozat) 2. a) pontját az alábbiak szerint **módosítja**:
- „2. a) A Nagyteknősbéka ház villamos energia ellátásának kiépítését **Nizsalóczki Zsolt** egyéni vállalkozóval (4465 Rakamaz, Béke út 18.) 159.484.- Ft + ÁFA, összesen bruttó **202.545.- Ft** értékben.
A munkálatok elvégzéséhez szükséges anyagokat Rakamaz Város Önkormányzata a MÁRT-VILL Kereskedelmi és Szolgáltató Bt-től (4400 Nyíregyháza, Pazonyi út 41.) közvetlenül szerzi be bruttó 1.881.285.- Ft értékben.”
- 2.) A határozat 2. c) pontját **hatályon kívül helyezi**.
- 3.) A határozat **egyebekben nem változtatja meg**.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

4. napirendi pont: A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” című projekt keretében megépítendő mederátjáró – gázló – kivitelezésére beérkezett árajánlatok megtárgyalása.
Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése:

A vízitanösvény kialakítása során kiépítésre került egy acélszerkezetű közlekedési híd. Az előző városvezetés a gazdáknak ígéretet tett arra, hogy az árterületen lévő földek mezőgazdasági járművekkel való megközelítése, valamint élő állatok áthajtása érdekében gázlót fog kialakítani. Ezt az ígéretet nem teljesítették, ezért azt nekünk kell megvalósítani. A kialakított híd alkalmatlan a közlekedésre és az állatok átterelésére, ezért ebben mindenképpen lépniünk kell. A gázló kivitelezési munkálatainak elvégzésére árajánlatot kértem négy cégtől. A legkedvezőbb ajánlatot az „EAST-MEDIC” Kft. nyújtotta be. Amennyiben a Képviselő-testület megbízza a Kft-t a gázló kivitelezésére, akkor a Kft. a feladat ellátásához szükséges anyagot leszállítja, majd a híd súlykorlátozása miatt le fogja depózni.

Ezt követően egy kisebb teherbírású géppel fogja szállítani az anyagokat, és az engedély megszerzését követően megkezdí a munkát. Jelenleg a híd mellett lehet közlekedni, de ezt a gázló kiépítése után meg fogjuk szüntetni és csak a hidat és a gázlót lehet a későbbiekben használni. A híd felújítása több, mint egymillió forint értékben meg fog történni. Jelenleg a hídra nincs használatbavételi engedélyünk, ezért az le van zárva a közlekedés elől.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
40/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a

„Rakamazi Nagy-Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” című projekt keretében megépítendő mederátjáró – gázló – kivitelezésére beérkezett árajánlatok megtárgyalása

A Képviselő-testület

- 1.) A „Rakamazi Nagy-Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és környékének fejlesztése” című projekt keretében megépítendő mederátjáró – gázló – kivitelezésére beérkezett árajánlatokat **megtárgyalta**.
- 2.) **Úgy dönt**, hogy a beérkezett ajánlatok közül az „EAST-MEDIC” KFT. (4440 Tiszavasvári, Táncsics u. 20.) által benyújtott 7.534.637.- Ft+ÁFA, azaz 9.568.989.- Ft összegű **ajánlatot fogadja el**. A feladat ellátásának díja az önkormányzat 2016. évi költségvetésében biztosítva van.
- 3.) A **Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Folyamos Szakasz mérnökség** (4800 Vásárosnamény, Beregszászi út 3.) által benyújtott ajánlatot **nem fogadja el**.
- 4.) A **NYÍR-WETLAND Kft.** (4431 Nyíregyháza, Keselyűs sor 1.) által benyújtott ajánlatot nem fogadja el.
- 5.) A „**KARAKTER 95**” Építő és Szakipari Kft. (4400 Nyíregyháza, Tulipán köz 4.) által benyújtott ajánlatot **nem fogadja el**.

- 6.) **Felhatalmazza** a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és a további szükségessé váló intézkedések azonnali megtételére.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- 1.) „EAST-MEDIC” Kft. 4440 Tiszavasvári, Táncsics u. 20.
- 2.) Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Folyamos Szakaszmérnökség
4800 Vásárosnamény, Beregszászi út 3.
- 3.) NYÍR-WETLAND KFT. 4431 Nyíregyháza, Keselyűs sor 1.
- 4.) „KARAKTER 95” Építő és Szakipari Kft. 4400 Nyíregyháza, Tulipán köz 4.
- 5.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Műszaki Iroda
- 6.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

5. napirendi pont: A Rakamaz helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 28/2005. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosítás hatályba lépésére vonatkozó jövőbeli feltétel bekövetkezéséről határozat hozatala és közzététele.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

41/2016. (III.11.) KT.

h a t á r o z a t a

**önkormányzati rendelet hatálybalépésére vonatkozó
jövőbeli feltétel bekövetkezéséről**

A Képviselő-testület

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 11. §-a alapján **megállapítja**, hogy Rakamaz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 28-án elfogadott a Rakamaz helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 28/2005. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2016. (I.28.) önkormányzati rendelete az állami főépítéssel és az eljárásban részt vevő összes államigazgatási szervvel történő közlése feltétel **2016. február 24-én bekövetkezett.**

6. napirendi pont: Egyebek.

Előadó: Bodnár László polgármester

a) Házi orvosok kérelmének megtárgyalása.

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Szlobodáné Dr. Nagy Judit:

Volt olyan időszak, amikor a házi orvosok adómentességet élveztek a településen, azonban ezt a mentességet az előző városvezetés már nem biztosította.

Bodnár László polgármester:

Amennyiben mentesítjük a házi orvosokat a helyi iparüzési adó befizetése alól, akkor az az önkormányzat költségvetésében 600.000.- Ft-os bevételkiesést eredményezne. Az önkormányzat fontosnak tartja a településen az egészségügyi alapellátás, valamint a központi házi orvosi feladatok ellátását, ezért annak ellátására plusz költségvetési forrást biztosít. Úgy gondolom, hogy az önkormányzat stabilitásának megőrzése érdekében további mentességek adására nincs lehetőség.

Szlobodáné Dr. Nagy Judit:

Az önkormányzat nagy terhet vállalt magára a vízitanösvény beruházás befejezésével, ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület a házi orvosokat ne mentesítse az adófizetési kötelezettség alól.

Fotta Csaba:

A lakosságot nem lehet tovább terhelni adóemeléssel, vagy egyéb adónemek bevezetésével, a vízitanösvény beruházás befejezése pedig 60 millió forint összegű hitel felvételével valósítható meg.

A hitel felvétele és az önkormányzat teherbíró képessége nem teszi lehetővé a mentesség megállapítását, ezért a Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a házi orvosokat ne mentesítse az iparűzési adó megfizetése alól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
42/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a

házi orvosok kérelmének megtárgyalása

A Képviselő-testület

Dr. Kaszás Krisztina Edda, Dr. Harsányi Béla és Dr. Csorbák Tamás rakamazi házi orvosok helyi iparűzési adó alóli mentesség vagy kedvezmény biztosítására vonatkozó kérelmét **megtárgyalta** és **úgy dönt**, hogy a házi orvosok részére a helyi iparűzési adó kötelezettség alól **mentességet, kedvezményt** az önkormányzat pénzügyi helyzetére való tekintettel **nem biztosít**.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- 1.) Dr. Kaszás Krisztina Edda
- 2.) Dr. Harsányi Béla
- 3.) Dr. Csorbák Tamás

b) Tűzoltó gépjármű értékesítése.

Bodnár László polgármester szóbeli előterjesztése:

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága 2014. évben egy tűzoltó autót, mint üzemképtelen járművet átadott az önkormányzat részére. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület használatában lévő üzemképes gépjárműfecskendő motorja most meghibásodott, ezért az önkormányzat részére átadott üzemképtelen jármű működő motorját át kívánják szerelni az érvényes műszaki vizsgáztatás érdekében. A motor cseréje azonban csak az Egyesület tulajdonában lévő járműből lehetséges, ezért kérték a jármű átadását az Egyesület részére. Javaslom, hogy egy jelképes összegért, 1.000.- Ft-ért adjuk át a gépjárművet az Egyesületnek.

Szlobodáné Dr. Nagy Judit:

Egyetértek a gépjármű 1.000.- Ft összegért történő átadásával.

Ezt követően Bodnár László polgármester az alábbi határozat-tervezetet bocsátotta szavazásra:

„A Képviselő-testület

1.) **Úgy dönt**, hogy Rakamaz Város Önkormányzata tulajdonát képező AGX808 forgalmi rendszámú, IFA gyártmányú, L506417 alvázszámú, W50 LA/TLF-16 (Tűzoltó) típusú üzemképtelen gépjárművet a Rakamazi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) részére 1.000.- Ft összegért értékesíti.

2.) **Felhatalmazza** a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására és a további szükségessé váló intézkedések megtételére.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal”

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
43/2016. (III.11.) KT.
h a t á r o z a t a

tűzoltó gépjármű értékesítéséről

A Képviselő-testület

1.) **Úgy dönt**, hogy Rakamaz Város Önkormányzata tulajdonát képező AGX808 forgalmi rendszámú, IFA gyártmányú, L506417 alvázszámú, W50 LA/TLF-16 (Tűzoltó) típusú üzemképtelen gépjárművet a Rakamazi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) részére 1.000.- Ft összegért **értékesíti**.

2.) **Felhatalmazza** a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására és a további szükségessé váló intézkedések megtételére.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

1.) Rakamazi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 4465 Rakamaz, Szent István út 116.

2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Bejelentés:**Bodnár László polgármester:**

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy írásban megkerestem a Rakamazi Mesevár Óvoda Igazgatóját, hogy a Képviselő-testület elvárása alapján az egymásra épülő bölcsődei-óvodai gondozás komplex feltételeire, valamint a működési engedélyeztetéshez szükséges kritériumokra vonatkozó fejlesztési tervet dolgozzon ki. Kértem, hogy a fejlesztési tervet és a szakmai elképzeléseket, ötleteket 15 napon belül juttassa el a fenntartóhoz az intézményi ellátáshoz való hozzáférés javításának és a szolgáltatások bővítésének megvalósítása érdekében.

A Képviselő-testület a bejelentést egyhangúlag tudomásul vette.

Ezt követően Bodnár László polgármester az ülést 10⁰⁵ órakor bezárta.

K.m.f.

Bodnár László
polgármester

Dr. Kóder László
jegyző

Fotta Csaba Krausz Csaba
jegyzőkönyv-hitelesítők